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Informații actualizate referitoare la situația de la Sucursala Salina Praid, județul 

Harghita   

 

 

Așa cum am informat și în comunicatele anterioare, pe fondul precipitațiilor abundente produse 

în întreaga țară, la Salina Praid, debitul pârâului Corund a crescut semnificativ. 

 

Societatea Națională a Sării SA vă informează că astăzi, 29.05.2025, în jurul orei 10.52, digul 

construit în subteran de către angajații Salrom, cu eforturi deosebite, a cedat, la presiunea 

apei care a pătruns pe sub acest dig. Sectorul minier Telegdy nu mai poate fi salvat de 

pătrunderea apei. Stocurile de sare aflate în subteran au fost compromise, inclusiv 

echipamentele și utilajele care nu mai pot fi recuperate. 

În ultimele două zile, în subteran s-a lucrat continuu pentru ridicarea a două diguri (baraje 

de izolare din beton), acestea fiind finalizate ieri seară. Unul dintre acestea a fost construit în 

interiorul minei Telegdy și unul pe galeria de acces în mina de turistică.  

Digurile aveau rolul de a opri pătrunderea apei, de a proteja atât mina Telegdy (unde se 

desfășoară activitatea de producție și unde se afla instalația de preparare și combina minieră), 

cât și baza de agrement (mina turistică), inclusiv stocurile de sare existente.  

Cu toate că impactul este considerabil, ceea ce ne definește ca oameni rămâne neschimbat: 

solidaritatea, determinarea și puterea de a merge înainte. Suntem alături de salariații noștri de 

la Sucursala Praid, precum și de locuitorii din zona Praid, în aceste zile de grele încercări.  

Indiferent de costuri, Societatea Națională a Sării SA își dorește să continue activitatea 

istorică desfășurată cu succes la Salina Praid și își dorește ca redeschiderea minei turistice 

și a activității de exploatare să se facă în cel mai scurt timp posibil.  

Cu toate că ne confruntăm cu o situație deosebit de gravă, Societatea Națională a Sării SA 

va continua să depună toate eforturile (materiale și umane) necesare pentru reducerea 

impactului. 

Societatea Națională a Sării SA va informa operativ asupra situației și demersurilor 

efectuate. 

 

Director General  

Constantin Dan DOBREA 


